

Команда ОАО «ЭнергоКурган» заняла первое место в командном зачете в стрельбе из пневматического оружия.

Состязания по пулевой стрельбе прошли в рамках соревнований среди руководителей предприятий и организаций города Кургана. Команда энергетиков готовилась к участию при поддержке профсоюзной организации «ЭнергоСоюз».

Как прокомментировал председатель «ЭнергоСоюза» Борис Кошмар, профсоюзная организация энергетиков всегда идет навстречу любым инициативам, мотивирующим трудовые коллективы к занятиям спортом. Кроме того, командные спортивные соревнования развивают и укрепляют корпоративный дух, что положительно сказывается на рабочем процессе и атмосфере в коллективе.